

## 万锦地产庆祝 10 周年，3 月活动呈现 风水系列讲座，到场观众表示获益良多

风水在中国有好几千年历史，华人在买房子时总是喜欢先看风水，所以事先了解一些风水常识绝对没有坏处。万锦地产现庆祝 10 周年，总裁 Susan Wong（黄何婉宜）女士将会每月在位于万锦地产的公寓超市（Condo Superstore, 3623 Hwy 7 E #110, 自由广场内）举办一系列专题讲座，内容包括：地产信息、融资项目、资产增值项目、商业投资、家居、风水、理财、投资、税务等实用话题。

在 2 月，万锦地产一连四个周六举办了“风水系列”讲座和在 2 月 25 日邀请到特许会计师来主讲有关非居民买卖投资物业税务事宜。

在刚刚过去的 3 月 4 日，风水大师乾坤子再次来到公寓超市，进行系列第 4 次讲座，内容包括：

- 常见的阳宅风水缺陷与补救方法
- 用风水角度预测 2017 年地产市场走势
- 以风水角度看大多市不同区域。

讲座刚开始，乾坤子大师给大家抛出了一个问题：一般房子都有不完满的、不好的地方，如果遇到不好的地方，该怎么办？

乾坤子大师边给大家发讲义边解释道，首先，屋子是从大门进去的，大门是非常重要的一环。颜色也有五行气，分为：金、木、水、火、土，所以自己家的大门和对面邻居的大门在颜色上的设计就尤为重要。如果对方的力量给了我们，这便是“生旺”，是好的，而如果我们的力量给了对方，则被称为“泄气”。要是颜色不对，就要改，相同、相生都是好的。

### 室外

关于大门还有一个讲究，就是朝向。东、南、西、北、东北、东南、西北、西南一共八个朝向，每个朝向也有自己的五行。乾坤子大师说道：“金生水，水生木，木生火，火生土，土生金，轮转顺生，生生不息。金剋木，木剋土，土剋水，水剋火，火剋金，隔位相剋，剋剋不绝”。大师举例说道，假设大门朝东，我们便是接受木气，而如果我们将大门设计为红色，木生火，这便是“生旺”，如果是棕色（属土）的大门，我们是要吃亏的。